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 Článek 1 

Úvodní ustanovení 

 

Rozhodnutí děkana upravuje promoce absolventů navazujících magisterských studijních 

programů na Fakultě aplikované informatiky (dále jen „FAI“). 

 

Článek 2 

Časový harmonogram 

 

Promoce navazujících magisterských studijních programů se budou konat v pátek 8. července 

2022 v Aule UTB ve Zlíně (budova U2) na Mostní ulici, podle následujícího rozpisu: 

  

1. promoční skupina  - promováni budou absolventi studijních programů/oborů:  

 Studijní program Inženýrská informatika, studijní obor Informační technologie, 

 studijní program Informační technologie, specializace Kybernetická bezpečnost a 

Softwarové inženýrství). 

 

Sraz promujících a nácvik v 8:30 h., začátek v 10:00 h. 

 

 

2. promoční skupina  -  promováni budou absolventi studijních programů/oborů:   

 Studijní program Inženýrská informatika,  

o studijní obor Bezpečnostní technologie, systémy a management, 

o studijní obor Automatické řízení a informatika, 

o studijní obor Učitelství informatiky pro střední školy, 

o studijní obor Počítačové a komunikační systémy, 

 studijní program Bezpečnostní technologie, systémy a management, specializace 

Bezpečnostní management a Bezpečnostní technologie, 

 studijní program Automatické řízení a informatika v průmyslu 4.0. 

 

                Sraz promujících a nácvik v 12:00 h., začátek v 13:30 h. 
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Článek 3 

Nácvik promocí 
 

Nácvik průběhu ceremoniálu se koná v den promoce 8. července 2022 a to podle časového 

harmonogramu: 

 8:30 h. – 1. promoční skupina, 

 12:00 h. – 2. promoční skupina,  

 

v Aule budovy UTB ve Zlíně na Mostní ulici. 
 

Článek 4 

Vyrovnání závazků 

 

Všichni absolventi vyrovnají veškeré závazky vůči univerzitě: 

 vyrovnají závazky vůči kolejím, pokud byli ubytováni 

 vrátí všechny knihy do knihovny 

 odevzdají Průkaz studenta na studijním oddělení 

Vyrovnání veškerých dluhů, závazků a pohledávek má absolvent povinnost ověřit si do  

30. 6. 2022 na https://stag.utb.cz/ ; Moje studium; Registr dlužníků (zadat osobní číslo).  

Dnem ukončení studia je datum konání státní závěrečné zkoušky. Absolventi prezenčního 

studia obdrží na studijním oddělení potvrzení o délce studia. 

Protokol o vyrovnání závazků vůči FAI UTB ve Zlíně již není třeba vyplňovat a 

odevzdávat. 

 

Článek 5 

Další upozornění 

 

Absolventi promují v talárech UTB. Je vyžadován společenský oděv a černá společenská 

obuv. Mobilní telefony na pódiu i v hledišti musí být vypnuty. Fotografování a filmování 

lze objednat předem v předsálí auly u profesionální služby, vlastní fotografování a 

filmování je povoleno jen z místa sezení. 

Absolventi, kteří se z vážných důvodů nezúčastní promoce, se musí písemně omluvit na 

studijním oddělení do 30. 6. 2022. Diplom si mohou převzít osobně po promocích v úředních 

hodinách na studijním oddělení FAI. 

Upozornění VZP ČR pro studenty, kteří nebudou pokračovat v doktorském studiu: 

Za studenta je plátcem pojistného z titulu nezaopatřeného dítěte stát až do konce kalendářního 

měsíce, v němž ukončil studium na vysoké škole. V následujícím kalendářním měsíci je 

plátcem pojistného za tuto osobu stát pouze tehdy, jestliže tato osoba nevykonává výdělečnou 

činnost nebo ji vykonává jen po část měsíce. 

 

Článek 6 

Platnost 

 

Toto rozhodnutí nabývá platnosti dnem 10. 6. 2022. 

 

 doc. Ing. Jiří Vojtěšek, Ph.D. v. r. 

 děkan FAI 

 

https://stag.utb.cz/

